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SEMINARIO GRATUITO SOBRE ALFRESCO

CLEFORMACIÓN ORGANIZA EL SEMINARIO GRATUITO "ALFRESCO. LA GESTIÓN DE CONTENIDOS EMPRESARIAL"

· Se celebrará el próximo 21 de octubre, de 09:00 a 14:30 horas, en el Hotel VP Jardín Metropolitano de Madrid (Avda. de la Reina Victoria, 12)
· En el seminario, de carácter gratuito, se analizarán las capacidades más importantes de Alfresco ECM

· El evento contará con la presentación de un caso de éxito de Vodafone España
· Jesús Salinas, Ingeniero Superior en telecomunicaciones, será el encargado de conducir el seminario

· Este evento se dirige a profesionales de las Tecnologías de la Información con un perfil técnico, administradores, desarrolladores de JavaEE...
· Inscripciones y más información en http://www.cleformacion.com/seminarios

CLEFormación, empresa experta en capacitación profesional con sede en Madrid, organiza el próximo 21 de octubre el seminario "Alfresco. La gestión de contenidos empresarial". De carácter gratuito, este evento se desarrollará en horario de 09:00 a 14:30 en el Hotel VP Jardín Metropolitano de Madrid. 
Jesús Salinas, Ingeniero Superior de telecomunicaciones con amplia experiencia en arquitecturas empresariales Java (JavaEE), será el encargado de conducir este seminario, en el que se analizarán las capacidades más importantes que ofrece Alfresco ECM.

Los temas a tratar durante la jornada partirán de una perspectiva general para, progresivamente, ir ahondando en cuestiones más concretas. Así, se analizarán la potente y versátil arquitectura de este gestor, Alfresco Share y Activiti, la gestión de flujos de trabajo, el estándar CMIS...
En esta cita también hay espacio para cuestiones más prácticas. Hacia el final del seminario, se expondrá un caso de éxito de Vodafone España. Eduardo Molinero, Team Leader Training de la compañía, hablará sobre cómo Alfresco ha contribuido a la gestión documental, monitorización y generación de informes de las acciones formativas de Vodafone España. Sin duda, una gran oportunidad para conocer qué aplicaciones reales proporciona este gestor de contenidos a nivel empresarial.
"Alfresco. La gestión de contenidos empresarial" se dirige a profesionales Tecnologías de la Información con un perfil técnico, administradores, desarrolladores de JavaEE... En Twitter, el evento se podrá seguir a través del hashtag #CLEAlfresco. 
PROGRAMA DEL SEMINARIO

09:00 a 09:30: Recepción y registro de asistentes.
09:30 a 09:45: Presentación de seminario a cargo de Luis Ojanguren Diez (Socio-Director Comercial en CLEFormación).
09:45 a 11:30: 
· Introducción a ECM:
· ¿Qué es la gestión de contenidos empresarial?

· Situación actual.

· Tendencias del mercado.
· Alfresco ECM de un vistazo:
· ¿Qué es Alfresco?

· Su arquitectura.

· Conceptos importantes:

· Tipos personalizados.

· Java Foundation Services y WebScripts en Alfresco.

· Otros.

11:30 a 12:00: Café.

12:00 a 13.30:
· Profundizando en la plataforma:
· Alfresco Explorer y Share.
· Búsquedas en Alfresco: Lucene y Solr.

· CMIS en Alfresco.

· Otros.

13:30 a 14:00: Presentación de un caso de éxito: La Oficina Sin Papeles. Gestión documental, monitorización y generación de informes de las acciones formativas de Vodafone España, a cargo de Eduardo Molinero Calvo, Team Leader Training de Vodafone España.

14:00 a 14:30 Ruegos y preguntas.

ENTREVISTA A JESÚS SALINAS, PONENTE DEL EVENTO

CLEFormación organiza el 21 de octubre el seminario gratuito "Alfresco. La gestión de contenidos empresarial". Hablamos con Jesús Salinas, experto en el área y ponente del evento. 

Jesús Salinas es Ingeniero Superior en Telecomunicaciones. Realiza tareas de desarrollo, formación y consultoría en el área de las arquitecturas empresariales Java, especialmente en Liferay Portal y Alfresco ECM. Le hemos pedido que nos adelante algunos de los temas que abordaremos en el seminario. 

¿En qué consiste la gestión de contenidos empresarial?

Podríamos definirlo como el conjunto de estrategias capaz de recuperar, crear, gestionar, almacenar, buscar y distribuir la información de una organización. Este tipo de sistemas integran diferentes procesos de negocio entre sí. Permitirán el almacenamiento y la gestión de contenidos procedentes de portales web, contenidos multimedia, etc. 

En la actualidad, las empresas manejan una gran cantidad de información. La información puede encontrarse en cualquier formato, pueden ser documentos impresos en papel, correos electrónicos, contenidos en páginas web, etc. Las organizaciones deben saber manejar estos contenidos no estructurados y es por eso que utilizan plataformas ECM (Gestión de Contenidos Empresariales). 

¿Por qué Alfresco es el gestor documental del momento?

Desde mi punto de vista es uno de los más versátiles. De hecho, recientemente Gartner lo ha vuelto a incluir en el "Cuadrante Mágico" por quinto año consecutivo. 

¿Cuáles son las grandes ventajas de Alfresco ECM?

Es una pregunta complicada y podríamos analizarla desde diferentes prismas. Por ejemplo, desde un enfoque técnico:

- Su arquitectura es muy potente y flexible y nos permite adaptarnos a muy diferentes escenarios de forma relativamente simple, además es altamente escalable y nos ofrece alta disponibilidad.

- El desarrollo mediante WebScripts nos permite crear de forma rápida nuevos servicios de gestión de contenidos.

- Arquitectura REST: integra funciones de Alfresco con otras aplicación a través de URLs

Desde el punto de vista del usuario final podríamos destacar:

- Su facilidad de uso.

- Check-In/Out simplificado, y control de versiones.

- Etiquetas para colaboración social.

- Búsquedas avanzadas.

- etc

Generalmente, cuando trabajamos con herramientas de este tipo nos surge la siguiente pregunta: ¿se pueden cambiar las funcionalidades de la plataforma? ¿y el diseño de las aplicación web?

La respuesta a ambas preguntas es afirmativa. Alfresco ECM nos ofrece varias alternativas para el desarrollo y modificación de las funcionalidades que tiene el producto:

- Alfresco SDK es el entorno de desarrollo estándar de Alfresco y nos permite crear componentes para incorporarlos.

- Alfresco Maven SDK nos permite crear artefactos maven que crean nuevas funcionalidades.

Y para terminar, ¿por qué hay que asistir a "Alfresco. La gestión de contenidos empresarial"?

Cualquier profesional que hoy día trabaje con Gestores de Contenido Empresarial debe tener en cuenta este producto, ya que sus funcionalidades lo hacen una plataforma muy valiosa para las organizaciones.  En este Seminario vamos describir las capacidades más interesantes de Alfresco ECM, precisamente. Pretendemos que el asistente asimile de forma muy sencilla qué hace que este producto sea tan interesante.

SOBRE CLEFORMACIÓN
CLEFormación es una empresa experta en capacitación profesional. Con sede en Madrid, ayuda a las organizaciones a mejorar la formación de sus profesionales en distintos entornos. De esta manera, ofrece cursos de Oracle, Java, Toad, sistemas abiertos, tecnologías web, mainframe, dirección de proyectos y mucho más. Todo de la mano de un profesorado altamente cualificado. Asimismo, aborda proyectos de consultoría tecnológica. 

PARA MÁS INFORMACIÓN:
Raquel Cordón (Anagrama Comunicación&Marketing)

954 32 57 70

raquel@anagramacomunicacion.com

